Как отучить собаку писать и гадить дома

Появление домашнего питомца в доме требует времени и дополнительных сил для того, чтобы привить собаке хорошие привычки. Одной из самых важных привычек является научить ее справлять нужду на улице. Однако не всем удается приучить собаку, и питомец начинает постоянно гадить в квартире. В последствии может возникнуть ряд трудностей, с которыми необходимо немедленно бороться.
Почему собака писает и гадит дома Маленький щенок, которого вы взяли в квартиру может и не догадываться, что гадить в доме нельзя. На первых месяцах пребывания дома большинство щенков находятся в режиме карантина из-за прививок. Поэтому для маленького питомца становиться вполне привычным справлять нужду на полу, где для него лежит специальная пеленка или кусок газеты. Когда вы начинаете выводить щенка, он может весело играться и не ходить в туалет.
 Важно помнить, что мочевая система у щенков еще недостаточно развита. Маленький питомец не может выдерживать 8-часовые интервалы между прогулками. Поэтому не дождавшись очередной прогулки, щенок может нагадить на пол.
Другой причиной может стать недостача внимания. Бывает так, что вы вывели собаку утром погулять и оставили ее одну на целый день. Желая выразить протест, собака может ни с того, ни с сего нагадить на дорожке. Таким способом она выражает недовольство своим хозяевам, показывая, что не желает оставаться долго в одиночестве. Если в вашем доме подросшая собака, которая регулярно приучена ходить на улицу, вдруг начинает гадить дома, обратите внимание на две предполагаемые причины. Скорее всего, ваш питомец заболел. Очень часто у собак, которые питаются сухим кормом, возникают проблемы с мочевой системой. Также ваш четвероногий друг мог перемерзнуть на прошлой прогулке. Если собака не только писает дома, но и какает на коврик, это может быть верным признаком пережитого стресса или обиды на своего хозяина. Не игнорируйте данные причины непослушания своего любимца.

Эффективные способы борьбы

Основные правила никогда не кричите на вашего питомца (во время и после «преступления»). Если вы начнете кричать после того, как собака нагадила, то она примет к сведению, что при вас гадить нельзя и будет прятаться от вас, чтобы сделать шкоду. Никогда не бейте щенка и не тычьте носом в кучу. Это обижает питомца, и он не понимает, почему его, после свершенного факта, наказывают. Это может привести к тому, что в страхе собака будет поедать свои экскременты. Всегда будьте последовательны и постоянны. Желая приучить собаку ходить в туалет на улицу необходимо делать это регулярно в одно и то же время. Если в один день вы вывели собаку, а в другой вам лень или вы не смогли, а потом пришли и выругали питомца, он точно не поймет, что вы от него требуете. Всегда поощряйте свою собаку после того, как она сходит в туалет. Когда выходите на прогулку с собакой, захватите пару собачьих «вкусняшек». После «свершенного действия» поощрите вашего питомца и обязательно похвалите, погладив по холке.      Если после карантина, вы начинаете выводить щенка на улицу, то необходимо делать это перед тем, как малыш нагадит. Проследите за своим питомцем, через какой промежуток времени он хочет в туалет. Как только щенок начнет подозрительно искать «пятый угол» или поскуливать, быстро выводите его на улицу. Совершайте прогулки в одинаковое время. Проследите, когда ваша собака просыпается, чтобы сделать нужду. Постарайтесь подстроиться и регулярно выводите собаку в одинаковое утреннее время. Тоже касается и вечерней прогулки. Правильно созданный режим поможет вашей собаке ощутить вашу заботу и внимание. 
Если вы хотите, чтобы питомец сделал нужду, придумайте команду, которую впоследствии будете постоянно повторять, пока собака не сделает дело. После этого похвалите ее. 
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Помните, собака очень умное создание, которое достаточно остро реагирует на настроение своего хозяина. Если вы не обижаете своего питомца, он будет откликаться на любую вашу просьбу. Конечно, спокойно реагировать на лужу или кучу, сделанную на дорожке, трудно, но можно показать свое недовольство собаке. Поменяйте тон голоса и пожурите свою собаку за сделанное. Заберите любимую игрушку и дайте поиграться только тогда, когда собака испражнится на улице. Как только видите, что собака хочет сделать нужду, употребите команду: «Фу! Нельзя!». Она должна понимать, как вы относитесь к такому поведению. 
Если собака отказывается писать на улице Собаке может быть комфортно ходить по нужде в квартире, поэтому на прогулке она может специально терпеть, чтобы сходить дома. В связи с этим необходимо предпринять следующие рекомендации: Найдите своей собаке друга по прогулкам. Во время выгула на улице собаки будут резвиться, что заставит почувствовать желание сходить в туалет. Также другая собака может стать примером, и ваш питомец начнет повторять за ней, метить территорию и испражняться. Возьмите воду. Когда собака вдоволь побегает, она захочет попить. Налейте ей воды в миску и дайте напиться. Обилие жидкости заставит собаку сделать дело на улице. Играйте с собакой. Чем больше собака бегает и резвится, тем быстрее она захочет в туалет. Придумайте подвижные игры, чтобы собака как можно больше двигалась. Это также приведет к желанию опустошить кишечник и мочевой пузырь. После этого обязательно похвалите питомца. Увеличьте время прогулки. Собака не может долго терпеть, если есть все возможности сходить в туалет. Поэтому подольше погуляйте с собакой, пока она не сдастся и не присядет.
